



27 апреля завершился турнир по мини-футболу на призы руководителя регионального следственного управления Следственного комитета, посвящённый 68-годовщине Победы в Великой Отечественной войне

В феврале-апреле 2013 года среди команд сотрудников следственных отделов проводился турнир по мини-футболу на призы руководителя регионального следственного управления Следственного комитета, посвящённый 68-годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В нём приняли участие 8 объединённых команд территориальных следственных отделов и отделов аппарата следственного управления.

Турнир проводился по системе «каждый с каждым» в один круг. Матчи проходили на спортивных площадках в городах Березники, Краснокамске, селе Барда. Финальный тур состоялся 27 апреля в помещении спорткомплекса Пермской государственной сельскохозяйственной академии. С приветственным словом перед участниками, гостями и болельщиками соревнований выступила руководитель следственного управления Марина Заббарова. Она поблагодарила следователей и руководителей следственных отделов, которые, несмотря на высокую загруженность своими непосредственными служебными обязанностями, приняли активное участие в турнире. Отметила, что общественная и спортивная жизнь коллектива - это показатель его сплочённости и ответственного отношения к делу. После проведения финальных матчей были определены победители и названы лучшие игроки турнира.

Первое место заняла команда сотрудников отделов по расследованию особо важных дел следственного управления.

Второе - команда «Запад», объединившая в своём составе сотрудников следственного отдела по городу Краснокамск, Верещагинского, Гайнского, Кудымкарского, Нытвенского, Очёрского межрайонных следственных отделов.

Третье - команда «Север», состоящая из сотрудников следственных отделов по городам Березники, Александровск, Соликамск и Чердынского межрайонного следственного отдела.

Лучшим бомбардиром признан нападающий команды «Запад», - следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Краснокамск Иван Ляховский.

Лучшим вратарём - голкипер команды аппарата следственного управления, - помощник руководителя следственного управления (по взаимодействию со СМИ) Андрей Олин.

Командам-победительницам, лучшим бомбардиру и вратарю руководителем следственного управления вручены золотые, серебряные и бронзовые медали, памятные Кубки, почётные грамоты и денежные премии. Завершая церемонию награждения, руководитель следственного управления отметила, что практика проведения различных спортивных мероприятий, в том



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

числе приуроченных к знаменательным и памятным датам в отечественной истории, будет продолжена.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/717521>